

Протокол

№

гр. София, 18.11.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 18.11.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер **5578** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,13 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – П. К. С., редовно уведомен, явява се лично и с адв. Д., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – Полицейски инспектор към СДВР – Р. Н., редовно уведомен, не се явява и не се представлява.

СГП – редовно уведомена, не се представлява.

АДВ. Д.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

АДВ. Д. – Поддържам жалбата. След запознаване с преписката, видях за коя дата става дума. В оспорваната заповед не е посочена датата на извършване, на нарушението, поради което моля да ми допуснете двама свидетели, с които ще се установят два факта, а именно, че доверителят ми не е управлявал МПС, към момента на проверката, а е седял в денонощно заведение за бързо хранене и, че пробата е дадена от друго лице. Моля да ми дадете възможност да посоча номера на досъдебното производство и моля да се изискат копия от доказателствата, по същото.

Съдът, по така направеното искане от адв. Д., намира, че същото е основателно, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА ДО РАЗПИТ двама свидетели, при режим на довеждане, които се свидетелстват за обстоятелствата, посочени от адвокат Д..

ПРЕДОСТАВЯ 7-дневен срок от днес, на жалбоподателя да представи информация за номера на досъдебното производство, което се води срещу него за управление на МПС, при употреба на наркотични вещества.

Съдът намира, че искането за изискване на заверено копие, на досъдебното производство е основателно, като след посочване на номера, заверено копие на материалите по досъдебното производство, ще бъдат изискани от наблюдаващия прокурор.

В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 16.12.2021 година от 11:20 часа, за когато страните, редовно уведомени от днешното съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:20 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: